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Ata da 2ª reunião extraordinária do 1º período da 2ª sessão Legislativa da 16ª Legislatura   da 

Câmara Municipal de Santana do Manhuaçu, Estado de Minas Gerais, realizada aos dezesseis de   

março de 2026, no Plenário Sebastião de Freitas Evangelista, situado na Travessa Célia Pereira 

Mendes Nº 01, Centro. O Excelentíssimo Presidente Arilson de Souza Magalhães, de portas 

abertas deu início a sessão  às 17:30 horas.  Obedecendo a Ordem Regimental,  procedeu a abertura 

da sessão, o Excelentíssimo  Presidente, solicitou ao nobre vereador Kartejane Júnior de Barros 

conduzir as orações de costume, oração espontânea. As orações foram desempenhadas, conforme 

solicitado.  Em seguida o   Excelentíssimo  Presidente solicitou ao vereador  secretário Laudair 

Moreira de Amorim, proceder à chamada dos nobres vereadores, sendo desempenhada conforme 

solicitado, onde  constatou a  presença de todos os vereadores.  Em seguida o   Excelentíssimo 

Presidente observou que havia quórum,  solicitou a servidora desta Casa Legislativa levar o livro 

de chamada aos nobres vereadores para devidas assinaturas e assim foram desempenhadas, após 

estas, o Excelentíssimo Presidente conferiu o livro de chamada. A seguir o Excelentíssimo 

Presidente declarou aberta a sessão pronunciando os dizeres “ Sob a proteção de Deus e em Nome 

do Povo de Santana do Manhuaçu, declaro aberto os nossos  trabalhos. O Excelentíssimo   

Presidente passou para o pequeno expediente e espaço da leitura da ata, e solicitou ao vereador 

secretário  fazer a leitura da  ata da reunião anterior, terminada a leitura  o Excelentíssimo  

Presidente colocou em discussão, posteriormente foi colocada  em votação , tendo sido declarada  

aprovada por  todos  os vereadores presentes na reunião da referida ata   e assim foi encerrado o 

momento da ata e passou para apresentação de matérias , O Excelentíssimo Presidente solicitou 

ao vereador secretário fazer as leituras das ementas dos projetos de leis : Projeto de Lei Ordinárias 

número 006/2026 e Projeto de Lei Complementar 005/2026,  por ser de praxe, pois ambos já 

haviam sidos discutidos,  emitidos pareceres e aprovados pelas comissões competentes, terminada 

as leituras o Presidente encerrou o espaço para apresentação de matérias  e do  pequeno expediente. 

Em ato contínuo o Excelentíssimo Presidente passou para o grande expediente  e ordem do dia,  

foram lidos pelo vereador secretário Laudair Moreira de Amorim,   após solicitação do 

Excelentíssimo Presidente as seguintes matérias : Projeto de Lei Ordinária  nº 005/2026  de autoria 

do Executivo Municipal que dispõe sobre :” Dispõe sobre a delimitação das Áreas Urbanas 

Consolidadas - AUC, e a definição das Áreas de Preservação Permanente - APP, em Área Urbana 

Consolidada - AUC, através do diagnóstico socioambiental, nos termos do que estabelece a Lei 

Federal nº 14.285, de 29 de dezembro de 2021, e dá outras providências.”, Projeto de Lei Ordinária  
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nº 006/2026 de autoria do Executivo Municipal que dispõe sobre:” Dispõe sobre a autorização do 

município de Santana do Manhuaçu/MG, para contratar com o Banco de Desenvolvimento de 

Minas Gerais S/A – BDMG, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras 

providências” e o Projeto de Lei Complementar  nº 005/2026 de autoria do Executivo Municipal 

que dispõe sobre: Dispõe sobre alterações na Lei Complementar Municipal nº. 018/2019, a qual 

“Institui o Estatuto dos Servidores Públicos Municipais do Quadro da Educação de Santana do 

Manhuaçu e dá outras providências.”. As leituras foram efetuadas conforme solicitado,  foram 

lidos juntamente com os  projetos , os pareceres  das comissões competentes,  após as leituras 

foram colocados um a um  em discussão e  posteriormente em votação , tendo sido aprovados por 

unanimidade os Projetos de leis ordinárias de números 005/2026 e 006/2026 juntamente com os 

pareceres das comissões competentes. O Projeto de Lei Complementar nº 005/2026 juntamente  

com o parecer das comissões competentes   foi aprovado por aprovado por 6 (seis) votos a favor 

e 2 (dois) contra, foram  a favor ao referido projeto de lei complementar os vereadores: Kartejane 

Júnior de Barros , Juliano Alves Bitencourt, Jésus Natanael de Oliveira, Francisco de Freitas 

Ramos , Laudair Moreira de Amorim, José Carlos de Souza, foram contra ao Projeto os 

vereadores: Antonio Baessa Neto e Maria Alzira Freitas Pires Madalena. Em ato continuo o 

Excelentíssimo Presidente Arilson de Souza Magalhães encaminhou as matérias aprovadas   para 

o Gabinete da Presidência para providências cabíveis. Não tendo  nenhuma  matéria   mais  a  

abordar  o Excelentíssimo  Presidente  passou  para encerramento final,  solicitou  que todos 

ficassem de pé para fazerem juntos a oração do Pai Nosso, terminada a oração, agradeceu a 

presença de  todos, desejando um bom fim de noite e  abençoados dias vindouros a todos , 

encerrando  assim a sessão. A  presente ata foi lavrada por mim vereador secretário Laudair 

Moreira de Amorim , que após  lida, discutida e aprovada sem retificações na presente reunião, 

será assinada pelo Presidente e por  mim Secretário e demais vereadores presentes na referida 

reunião. 

 


